

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Інформація про замовника:

Найменування – Комунальний заклад освіти «Спеціальна школа № 10» Дніпропетровської обласної ради»

Місцезнаходження замовника – 49006, Україна, Дніпропетровська область, м. Дніпро, вулиця Філософська, 29

Ідентифікаційний код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань – 21929243

Категорія: юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціям та їх об'єднання, які забезпечують потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

ДК 021:2015 — 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи (Овочі, фрукти, горіхи).

Номенклатурні позиції ДК 021:2015: 03221111-7 — Буряк (буряк нового врожаю по сезону); 03221111-7 — Буряк (буряк); 03221112-4 — Морква (морква); 03221410-3 — Капуста качанна (капуста нового врожаю по сезону); 03221410-3 — Капуста качанна (капуста); 03221410-3 — Капуста качанна (капуста червона); 03221113-1 — Цибуля (цибуля); 03221210-1 — Квасоля (квасоля); 03221240-0 — Помідори (помідори свіжі нового врожаю по сезону); 03221270-9 — Огірки (огірки свіжі нового врожаю по сезону); 03221250-3 — Кабачки (кабачата свіжі нового врожаю по сезону); 03221230-7 — Перець овочевий (перець солодкий нового врожаю по сезону); 03221300-9 — Листкові овочі (кріп свіжий по сезону); 03221200-8 — Плодові овочі (баклажани нового врожаю по сезону); 03222000-3 — Фрукти і горіхи (ядра горіхів волоських); 03222111-4 — Банани (банани); 03222220-1 — Апельсини (апельсини); 03222321-9 — Яблука (яблука); 03222118-3 — Ківі (ківі); 03222240-7 — Мандарини (мандарини); 03222322-6 — Груші (груші по сезону); 03222334-3 — Сливи (сливи по сезону); 03222341-5 — Виноград столовий (виноград по сезону); 03222313-0 — Полуниця (полуниця по сезону); 03222333-6 — Вишні та черешні (вишня свіжа по сезону); 03222333-6 — Вишні та черешні (черешня по сезону); 03222210-8 — Лимони (лимони).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, UA-2024-01-02-004390-a.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

503 119,81 грн.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі

затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання: 01.02.2024 - 31.12.2024 включно.

Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб замовника та оптимального співвідношення ціни та якості.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

№п/п	Назва товару	Характеристика товару	Кількість, кг
1.	Буряк нового врожаю по сезону	Буряк повинний бути свіжим, без ознак гнилі, без ознак захворювання, без механічних пошкоджень та ушкоджень шкідниками, без сторонніх присмаків, запахів.	80
2	Буряк	Буряк має бути салатного сорту, свіжим, вінегретним, вирощеним в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, свіжа, чиста, не зів'яла, не тріснута, без механічних пошкоджень, не уражена хворобами та шкідниками, здорова, щільна, достатньої зрілості, типова для ботанічного сорту формою і кольором, без ознак гнилі, без зайвої зовнішньої вологи, без сторонніх запахів, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Довжина залишених черешків не більше ніж 1 см, або обрізаних врівень з плечиками коренеплоду. Не допускаються корнеплоди, що запарені, лопнуті, в'ялі, підморожені, загнили, зі сторонніми запахами. Допустимі корнеплоди з надламаними корінцями, з відхиленнями за формою, але не потворні. М'якуш соковитий, темно-червоний різних відтінків залежно від особливостей сорту Товар має бути якісним. Розфасовка – сітка від 15 кг. до 25 кг. Без ГМО.	1437
3	Морква	Морква має бути свіжою, столовою, вирощеною в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, свіжа, чиста, не зів'яла, не тріснута, без механічних пошкоджень, не уражена хворобами та шкідниками, здорова, щільна, достатньої зрілості, типова для ботанічного сорту формою і кольором, без ознак гнилі, без зайвої зовнішньої вологи, без сторонніх запахів, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Розмір корнеплодів в діаметрі повинен складати від 3,00 см до 5,00 см., з довжиною залишених черешків не більше 1 см або обрізаних врівень з плечиками коренеплоду. Не допускаються корнеплоди, що запарені, лопнуті, в'ялі, з відкритою серцевиною, підморожені, загнили, зі сторонніми запахами.	1430

		Товар має бути якісним. Розфасовка – сітка від 15 кг. до 25 кг. Без ГМО.	
4	Капуста нового врожаю по сезону	Капуста рання врожаю 2024 року, вирощена без перевищеного вмісту хімічних речовин. Головки свіжі, цілі, здорові, чисті, цілком сформовані, з щільною або менш щільною структурою типовою для ботанічного сорту, без стороннього запаху і присмаку, не ушкодженні сільськогосподарськими шкідниками. Не допускається капуста, що загнила, із стороннім запахом. Товар має бути якісним. Розфасовка – сітка від 15 кг. до 25 кг. Без ГМО.	65
5	Капуста	Капуста білоголова свіжа, вирощена в природніх умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Головки свіжі, цілі, здорові, чисті, цілком сформовані, непророслі з щільною або менш щільною структурою типовою для ботанічного сорту, без стороннього запаху і присмаку, не ушкодженні сільськогосподарськими шкідниками. Упаковка - сітки. Не допускається капуста підморожена, що загнила, із стороннім запахом. Товар має бути якісним. Розфасовка – сітка від 15 кг. до 25 кг. Без ГМО.	1069
6	Капуста червона	Капуста червонокочанна свіжа, вирощена в природніх умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Головки свіжі, цілі, здорові, чисті, цілком сформовані, непророслі з щільною або менш щільною структурою типовою для ботанічного сорту, без стороннього запаху і присмаку, не ушкодженні сільськогосподарськими шкідниками. Упаковка - сітки. Не допускається капуста підморожена, що загнила, із стороннім запахом. Товар має бути якісним. Розфасовка – сітка від 15 кг. до 25 кг. Без ГМО.	54
7	Цибуля	Цибуля ріпчаста має бути свіжою, зрілою, здоровою, чистою, цілою, вирощеною в природніх умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин, сухою, не порослою з сухими зовнішніми цибульними лущиннями. Цибулини повинні бути вагою не менше 70 гр., не тріснуті, без механічних пошкоджень, не уражені хворобами та шкідниками, достатньої зрілості, без ознак гнилі, без зайвої зовнішньої вологи. Не допускається цибуля підморожена, що загнила, із стороннім запахом. Форма і колір повинні відповідати ботанічному сорту. Упаковка – сітка від 15 кг. до 25 кг. Без ГМО.. Товар має бути якісним.	736
8	Квасоля	Квасоля біла повинна бути однорідною по розміру, мати типове забарвлення, запах та смак. Без сторонніх домішок, шкідників, не мати присмаку гіркоти, кислоти, плісняви. Продукція повинна відповідати умовам ГОСТ, ДСТУ або ТУ, які діють на момент проведення.	58
9	Помідори свіжі нового врожаю по сезону	Помідори свіжі ґрунтові/ парникові мають бути свіжими, рожевого і червоного ступеня зрілості, вирощені в природніх або парникових умовах (відповідно до сезону), без перевищеного вмісту хімічних речовин. Плоди мають бути свіжими, чистими, здоровими, плотними, достатньої зрілості,	342

		типovими для ботанічного сорту формою і кольором, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Розмір плодів в діаметрі повинен складати не менше 4,0 см. Колір відповідного виду, без плям. Смак, запах без сторонніх домішок. Без ГМО. Упаковуються в полімерні або картонні ящики.. Тара повинна бути міцною, сухою, чистою, без сторонніх запахів. Товар має бути якісним.	
10	Огірки свіжі нового врожаю по сезону	Огірки свіжі ґрунтові/ парникові мають бути свіжими, вирощеними в природних або парникових умовах (відповідно до сезону), без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості. Плоди мають бути цілі, чисті, здорові, типової для ботанічного сорту форми і кольору, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Розмір плодів в діаметрі повинен складати не більше 5,5 см, довжиною не більше 14,0 см. Колір відповідного виду, без плям. Смак, запах без сторонніх домішок. Без ГМО. Упаковуються в полімерні або картонні ящики. Тара повинна бути міцною, сухою, чистою, без сторонніх запахів. Товар має бути якісним.	200
11	Кабачата свіжі нового врожаю по сезону	Кабачки мають бути свіжими, вирощеними в природних умовах, чистий, щільний, достатньої зрілості, але без ознак перезрілості, типовий для ботанічного сорту формою і кольором, без перевищеного вмісту хімічних речовин, чистими без плям, здорові, достатньої зрілості, без ознак гнилі, без сторонніх запахів, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Шкірка по всій поверхні повинна бути щільна і пружна. Колір відповідного виду, без плям. Не допускаються плоди із гниллю та сторонніми запахами. Товар повинен бути розфасований у картонні ящики. Без ГМО.	143
12	Перець солодкий нового врожаю по сезону	Перець солодкий свіжий ґрунтовий/ парниковий вирощені в природних або парникових умовах (відповідно до сезону), без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості, свіжий, цілий, чистий, здоровий. Плоди широкі, гладкі, з плодоніжкою, зі слабкою ребристістю і гострою верхівкою, м'ясисті від світло-зеленого до червоного кольору, конусоподібні, призмovidної форми, смак і запах характерний солодкому перцю, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками, не мороженими,. Вага плодів від 50,0 гр до 100,0 гр. Смак, запах без сторонніх домішок. Без ГМО. Упаковуються в полімерні або картонні ящики.. Тара повинна бути міцною, сухою, чистою, без сторонніх запахів. Товар має бути якісним.	23
13	Кріп свіжий по сезону	Кріп свіжий, зелений, вирощений в природних або парникових умовах (відповідно до сезону), без перевищеного вмісту хімічних речовин. Кріп без корінців, чистий, свіжий, повинен мати незагубіле листя зеленого кольору без квіткового стебла, непошкоджене шкідниками та хворобами. Рослини мають бути здорові, незабруднені, без квіткових зонтиків та без ознак ураження хворобою. Упаковка -	10

		поліетиленовий пакет. Товар має бути якісним.	
14	Баклажани нового врожаю по сезону	Плоди мають бути свіжі, цілі, здорові, чисті, щільні, не зів'ялі, без механічних пошкоджень та тріщин, без ознак гнилі, пошкоджень шкідниками, уражених хворобами, в'ялих, підморожених баклажанів, без зайвої зовнішньої вологості (внаслідок опадів, без конденсації рідини), типових для даного сорту форми і забарвлення, без ознак загнивання. Колір відповідно до сорту, без плям. Запах та смак – властиві даному сорту без стороннього запаху та смаку. Баклажани середніх розмірів, не дрібні. Середня вага баклажана не менш 200-300 г. Без ГМО. Пакування ящик картонний, ящик пластиковий..	94
15	Ядра горіхів волоських	Горіх волоський лущений врожаю 2023р. Ядра цілі, нормально розвинуті, без пошкоджень та плісняви. Наявність сертифікату якості, походження. Пакування у мішках . ДСТУ-8900:2019	205
16	Банани	Банани мають бути свіжими, зрілими, здоровими, чистими, мають відповідати вимогам діючого санітарного законодавства України. Запах і смак - властиві, банану без стороннього запаху та смаку. Форма і колір повинні відповідати ботанічному сорту. Стиглість: - Жовтий, - жовтий з зеленими кінчиками, - зеленувато-жовтий, більше жовтий, ніж зелений, - жовтий з коричневими краплями. Оцінка якості: Відповідно до ГОСТ, ДСТУ та інших документів, що діють на території України. Без ГМО. Упаковка: Ящик картонний суцільний, банани упаковані у плівку. За сортом: Десертні сорти. За розміром: Середні (14 - 20 см).	876
17	Апельсини	Апельсини мають бути свіжими, зрілими, здоровими, чистими відповідати вимогам діючого санітарного законодавства України. Запах і смак-властиві апельсинам без стороннього запаху та смаку. Форма і колір повинні відповідати ботанічному сорту. Стиглість: Стиглі. Оцінка якості: Відповідно до ГОСТ, ДСТУ та інших документів, що діють на території України. Без ГМО. Упаковка: Ящик картонний або пластмасові ящики. За розміром: Діаметр не менше 7-8 см.	749
18	Яблука	Чисті, свіжі, не мляві, відсутні пустоти, без механічних пошкоджень та плям, половинки та частини від цілого плоду не допускаються. Без пошкоджень шкідниками, хворобами і т.д. Однакові за розміром (від 6 см до 8 см), формою, вагою та забарвленням. Запах – яблучний, притаманний ботанічному сорту, без стороннього запаху. Смак: Солодкий або кисло-солодкий, без стороннього присмаку. Стиглість: Стиглі. Оцінка якості: Відповідно до ГОСТ, ДСТУ та інших	1032

		документів, що діють на території України. Без ГМО. Упаковка: Ящик картонний або ящик дерев'яний або мішок з полімерної сітки або мішок з тканини (мішковина).	
19	Ківі	Ківі мають бути свіжі, чисті, без хвороб, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Колір відповідно до сорту, без плям, зі властивим для ківі запахом. Плоди середнього розміру вирощені в природних умовах без перевищення вмісту хімічних речовин, без ГМО. Колір відповідного виду без плям та ознак гнилі. Без стороннього запаху і смаку. М'якоть щільна, шкірка легко від неї відділяється. Не допустима перезрілість чи недозрілість.	268
20	Мандарини	Мандарини мають бути свіжими, зрілими, здоровими, чистими відповідати вимогам діючого санітарного законодавства України. Запах і смак - властиві мандарин без стороннього запаху та смаку. Форма і колір повинні відповідати ботанічному сорту. Стиглість: Стиглі. Оцінка якості: Відповідно до ГОСТ, ДСТУ та інших документів, що діють на території України. Без ГМО. Упаковка: Ящик картонний або пластмасові ящики. За сортом: Турецькі, Грузинські, Марокканські - Клементин. За розміром: від 5 до 8 см.	251
21	Груші по сезону	Груші свіжі, солодкі, жовті та/або зелені. Запах, колір, смак (кисло-солодкі та/або солодкі) властиві відповідному сорту, не кислі. Повинні бути цілими, цілком дозрілими, чистими, без зайвої вологи, без стороннього запаху та присмаку, не мляві, відсутні пустоти, без механічних пошкоджень та плям. Плоди мають бути однакові за формою без ушкоджень шкідниками та захворюваннями, без пошкоджень шкірочки плоду, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Зрілість має бути для споживання у свіжому вигляді, тобто плоди досягають найвищої якості по зовнішньому вигляду, смаку та консистенції м'якоті, перезрілість не допускається. Пакування – картонні коробки. Без ГМО.	93
22	Сливи по сезону	Сливи свіжі, солодкі. Повинні бути цілими, цілком дозрілими, чистими, без зайвої вологи, без стороннього запаху та присмаку. Плоди мають бути однакові за формою без ушкоджень шкідниками та захворюваннями повинні відповідати ботанічному сорту, без пошкоджень шкірочки плоду, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Зрілість має бути для споживання у свіжому вигляді, тобто плоди досягають найвищої якості по зовнішньому вигляду, смаку та консистенції м'якоті, перезрілість не допускається. Запах і смак-властиві сливі без стороннього запаху та смаку. Форма і колір повинні відповідати ботанічному сорту. Пакування – картонні	80

		ящики. Без ГМО.	
23	Виноград по сезону	Ягоди свіжі, дозрілі, без пошкоджень, колір відповідно до сорту, без сторонніх домішок та запаху, солодкі. Виноград має бути, свіжим, чистим, не в'ялим, достатньо зрілим, без ознак гнилі, без механічних пошкоджень, та пошкоджень шкідниками, без перевищення вмісту хімічних речовин, не дрібний. Не допускаються грона ягід перезрілі, пошкоджені, розчавлені, підморожені, запарені, з тріщинами, плямистим забарвленнямТовар має бути якісним. Без ГМО.	93
24	Полуниця по сезону	Ягоди тверді, не перезрілі та достатньо розвинені, не містять цвілі, слідів псування або пошкоджень, спричинених брудом, вологою, сторонніми речовинами, хворобами, комахами або механічними чи іншими чинниками. Не менше $\frac{3}{4}$ поверхні кожної ягоди має рожевий або червоний колір. Смак і запах властивий ягодам. Без ГМО. Ягоди мають бути врожаю 2024 р.	72
25	Вишня свіжа по сезону	Плоди свіжі, чисті, не в'ялі, без механічних ушкоджень, без зайвого запаху та присмаку. Не допускаються плоди зелені, підморожені та з ознаками цвілі, гнилі, без перевищеного вмісту хімічних речовин. Відповідність вимогам ГОСТ, ДСТУ, ТУ, що діють на території України та органолептичним показникам відповідного продукту. Без ГМО. Фасування в ящики.	40
26	Черешня по сезону	Плоди круглі або трохи витягнутої форми, з соковитою солодкою м'якоттю, тонкою шкіркою, щільні, пружні, яскравого кольору, без вм'ятин, порізів або м'яких місць на шкірці, плодоніжки зелені і пружні. Ягоди повинні бути сухими, без запаху бродіння та іншого стороннього запаху та присмаку. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Фрукти мають бути врожаю 2024 р.	56
27	Лимони	Лимони мають бути свіжими, без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості, але без ознак перезрілості та без ознак гнилі, без механічних пошкоджень та пошкоджень шкідниками. Колір насичено жовтий. Запах і смак властиві лимону без стороннього запаху та смаку. Стиглість: Стиглі. Оцінка якості: Відповідно до ГОСТ, ДСТУ та інших документів, що діють на території України. Без ГМО. Упаковка: Сітка/ящик або пластмасові ящики. За розміром: Діаметр не менше 8 см.	61